Analysis on Curriculum Feedback
collected from Alumni

(AY 2023-24)



Department of Artificial Intelligence -Alumni-
2023-2024(R19)

8 responses
Publish analytics

Name of the Alumnus I_D Copy

8 responses

1
(12.5%)

Aryan Raj Sayani K. V. S. Supreeth Krishna Vardhan Chilam... Sayyad Riyaz
G Hemanthsai Komuravelli Suchetha Pawan Valluri

Batch LD Copy

8 responses

2 (25%) 2 (25%)

1 1(12.5%) 1(12.5%) 1(12.5%)
(12.5%)

2018 2019 - 2023 2018-2022 2019-2023 2019-2033 2023
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Roll Number I_D Copy

8 responses

2 (25%)

1 1 1 1 1
(12.5%) (12.5%) (12.5%) (12.5%) (12.5%)

19911A3510 19911A3518 19911A3528 19911A3530 19911A3544 19911A3545 19911A3553

Address IO copy

8 responses

1
(12.5%)

0
102, Silver springs, cater... 5-1-113, plot no 44, Bala... Flat-403,Royal Residenc... Madhapur,...
13-1-13/2, Amar nagar c... Flat No.401, Sreevari Re... Hyderabad
Regulation ID Copy

8 responses

5.(62.5%)

1(12.5%)
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Program Completed IO copy

8 responses

2 (25%) 2 (25%)

1
(12.5%)

1(12.5%) 1(12.5%) 1(12.5%)

0
B Tech in Artificial Intelligence B.Tech. Btech

B. Tech BTECH Yes

Current Designation & Organization

8 responses

Software Engineer at IBM

Vitwit

Associate software engineer, CDK Global

None

Deep Learning Engineer (Inferigence Quotient)
Associate Data Scientist- Pharmaforce infosoft Pvt Ltd
Unemployed

Software Engineer,|IBM
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Branch / Specialization I_D Copy

8 responses

3 (37.5%) 3 (37.5%)

1(12.5%)

1(12.5%)

Al AIE Artificial Intelligence Artificial intelligence

Year of Completion IO copy

8 responses

8 (100%)
6
4
2
0
2023
EMail ID IO copy

8 responses

1 1 1
(12.5%) (12.5%) : : ; (12.5%)

0
chkrishnavardhan510@... komsuchetha21@gmail.... pawanvalluri2001@gmai... sayyadriyaz... /

ghshemanth@gmail.com  kvssupreeth@gmail.com sayaniaraj@gmail.com
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Mobile

8 responses

2 2 (25%)

1 1
(12.5%) (12.5%)

IO copy

1
(12.5%)

7995245997 9390933912 9493130692 +91939034. ..

8978368769 9490685388 9603340166

(5- EXCELLENT, 4 - VERY GOOD, 3 - GOOD, 2 - AVERAGE

How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation
to your current job / occupation

8 responses

@ 5- EXCELLENT,
® 4 - VERY GOOD,
@ 3-G00D,

® 2 -AVERAGE,
® 1-POOR

Relevance of curriculum to industry needs.

8 responses

@ 5- EXCELLENT,
@® 4-VERY GOOD,
@ 3-G0OO0D,

® 2 - AVERAGE,
® 1-POOR
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Rate the contribution of curriculum to pursue higher studies I_D Copy

8 responses

@ 5- EXCELLENT,
® 4 - VERY GOOD,
@ 3-GOO0D,

@ 2 - AVERAGE,
® 1-POOR

How do you rate the balance between theoretical and respective practical |L] Copy
Q courses?

8 responses

@ 5- EXCELLENT,
@ 4-VERY GOOD,
@ 3-GOOD,

@® 2 - AVERAGE,
® 1-POOR

Introduction of interdisciplinary subjects in various semesters. ll_j Copy

8 responses

@ 5-EXCELLENT,
® 4-VERY GOOD,
@ 3-GOO0D,

® 2 -AVERAGE,
® 1-POOR
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Rate the curriculum in guiding the students to prepare for competitive I_D Copy

exams.
@ 5- EXCELLENT,
@ 4-VERY GOOD,
@ 3-GO0O0D,
® 2 -AVERAGE,
® 1-POOR

8 responses

¥

m Any Suggestions

8 responses

Focus more on practical aspects and industrial needs.
NA
N/A

None

No

We are still so backward in education what company requires, it's better to focus what
companies require rather than only last year for placement every year a subject needs to be
included in their respective fields and students should have freedom in those class to actively
participate and marks should be alloted. It shouldn't focus on few subjects have everything
included asking students opinion not only tech but other fields also

Curriculum should be much oriented to industry needs
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